



PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 03/PROGEP-IFCE/2016

Retificação do subitens 3.5.17 e 4.2

Onde se lê:

3.5.17 Após a divulgação do resultado de que trata o subitem 3.5.15, **os campi devem informar, nos dias 27 e 28/05/2016, por meio de acesso ao SISPROEN, o perfil de cada vaga a ser preenchida em decorrência da possibilidade de remoção dos docentes classificados na primeira fase deste processo seletivo.**

4.2 O **recurso** versado no subitem anterior deverá **ser interposto no dia 29/04/2016, no horário de 08:00h às 18:00h.**

Leia-se:

3.5.17 Após a divulgação do resultado de que trata o subitem 3.5.15, **os campi devem informar, nos dias 27 e 28/04/2016, por meio de acesso ao SISPROEN, o perfil de cada vaga a ser preenchida em decorrência da possibilidade de remoção dos docentes classificados na primeira fase deste processo seletivo.**

4.2 O **recurso** versado no subitem anterior deverá **ser interposto no dia 22/04/2016, no horário de 08:00h às 18:00h.**

Fortaleza, 20/04/2016.

Ivam Holanda de Souza
Pró-reitora de Gestão de Pessoas/IFCE